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Una esfera de latén sélida inicialmente esta rodeada de aire, y la presion del aire que se ejerce sobre ella es 1.0 X 10° N/m?
(presién atmosférica normal). La esfera se sumerge en el océano a una profundidad donde la presién es 2.0 X 10’ N/m? El
volumen de la esfera en el aire es 0.50 m>. ;Por cudanto cambia el volumen una vez que la esfera se sumerge?
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En un elevador de automéviles en una estacién de servicio, el aire comprimido ejerce una fuerza sobre un pequeno piston
que tiene una seccién transversal circular y un radio de 5.00 cm. Esta presion se transmite mediante un liquido a un pis-
ton que tiene un radio de 15.0 cm. ¢Qué fuerza debe ejercer el aire comprimido para elevar un automévil que pesa 13 300 N?
¢Qué presion de aire produce esta fuerza?
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1) Por una cuerda se propaga una onda cuya ecuacion es y(x,t)=2sen(6t - 3x), expresada
en metros y segundos. Calcula:
a. La velocidad con que se propaga.
b. La velocidad transversal de un punto situado a x=4 m en el instante t=5 s
c. La diferencia de fase que habra entre dos puntos separados una distancia de 2 m



Una gran bandera ondea al viento, desplazandose la onda a 3 m/s. Tiene una
longitud de onda de 50 cm y una amplitud de 0.25m. Calcula:

a. Su funcién de onda.

b. La aceleracién maxima de la superficie al ondular.



La ecuacion de una onda viene dada por la expresion
y(x,£)=0,02-sen(96t —8x), expresada en metros y segundos.

Determina:
a. El periodo, la longitud de onda y la velocidad de propagacion
b. Halla la velocidad del punto situadoenx=0,5 mparat=2s

C. La diferencia de fase entre dos puntos situados a 1 m de distancia



Ejemplo 1.- Por una tuberia de 3.9 cm de diametro circula agua a una velocidad cuya magnitud es de 4.5
m/s. En la parte final de la tuberia hay un estrechamiento y el didametro es de 2.25 cm. ;qué magnitud de
velocidad llevara el agua en este punto?



La ecuacion de una onda, en unidades del S.I., que se propaga por una cuerda es:
y(z,t) = 0,05 cos2m (4t — 2 x)

1. Determina las magnitudes caracteristicas de la onda (amplitud, frecuencia angular,
ntimero de onda, longitud de onda, frecuencia, periodo, velocidad de propagacién)

2. Deduce las expresiones generales de la velocidad y aceleracién transversal de un
elemento de la cuerda y sus valores maximos.

3. Determina los valores de la elongacion, velocidad y aceleraciéon de un punto situado
a 1 m del origen en el instante t =3 s



